

کشمکش در دستگاه‌های عضو مدیریت بحران کم‌کاری کدام دستگاه موجب بروز سیلاب‌های اخیر گیلان شد؟

۲  
۲

گیلان مقام دوم پرداخت تسهیلات کرونا در کشور را دارد

# گیلان امروز

دورنما

چهارشنبه ۲۳ مهر ۱۳۹۹ | ۲۶ صفر ۱۴۴۱ | ۱۴ اکتبر ۲۰۲۰  
سال بیست و چهارم | شماره ۵۵۸۶ | ۸ صفحه | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

باشگاه پرسپولیس همچنان ناکام در پرداخت پول برانکو

همایش روز ملی روستا و عشایر در بندرانزلی برگزار شد

www.naderico.com | گروه صنایع غذایی نادری

نگاهی به شطرنج سیاسی درانتخابات ریاست‌جمهوری درآمریکا

زنجانیون: ابرعالمی سینما وانسانیت را دغدغه کرد

افزایش خط فقر و شکاف طبقاتی در سایه تنزل ارزش پول ملی

ماجرای قتل در «پاتوق سیاه» دختر ۱۳ ساله چه رازی را فاش کرد؟

## عدم استقبال مردم از طرح

## ملی مسکن

گیلان امروز - علی رغم ادعای وزارت راه و شهرسازی در بهار امسال مبنی بر واگذاری تعدادی از واحدهای طرح اقدام ملی مسکن به دست مردم در تیرماه امسال، نه تنها در هیچیک از ماه‌های تابستان چنین اتفاقی رخ نداد، بلکه بعید است واحد مسکونی‌ای حتی در پاییز امسال هم به دست متقاضیان طرح ملی مسکن برسد.

طرح ملی مسکن قرار بود با ساخت ۴۰۰ هزار واحد مسکونی از نیمه دوم سال ۹۷ آغاز شود که با رخداد اتفاقات متعدد، عملاً کلنگ زنی آن به زمستان ۹۸ موکول شد؛ اما فاز ثبت نام این طرح نیز با شیوع کرونا همزمان شد که در نتیجه وزارت راه و شهرسازی ماه‌ها برای نام نویسی و پالایش متقاضیان واجد شرایط، زمان را از دست داد و حال با آغاز فصل سرد سال، مشخص نیست آیا این طرح در دولت فعلی سرانجامی دارد یا بار جدیدی را بر دولت آینده تحمیل خواهد کرد؟

اگرچه وزارت راه و شهرسازی درباره آخرین وضعیت پروژه‌های طرح ملی مسکن هیچ گاه شفاف سازی نکرد و آماری از آخرین وضعیت و مراحل پیشرفت فیزیکی ساخت واحدهای در حال احداث - بر اساس ادعای این وزارتخانه - ارائه نشده، اما بعضاً برخی مقامات مربوط به طرح اقدام ملی مسکن، آمارهایی از رقم کلی واريز آورده‌های مردمی ارائه می‌دهند.

عدم واريز آورده اولیه بخش عمده‌ای از واجدان شرایط طرح اقدام ملی مسکن و خلف وعده وزارت راه در تحویل تعدادی از واحدهای مسکن ملی در تابستان امسال در حالی است که وزیر راه و شهرسازی اواخر مرداد ماه اعلام کرد: قرار است ۱۳ هزار واحد مسکن مهر فاقد متقاضی در اختیار طرح اقدام ملی مسکن قرار گیرد.

محمود شایان مدیرعامل بانک عامل بخش مسکن یک ماه قبل (۱۹ شهریور)



رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان هشدار داد: افزایش ابتلای سالمندان و کودکان به کرونا در گیلان

## درخواست افزایش قیمت مجدد لوازم خانگی

گیلان امروز - دبیر انجمن صنایع لوازم خانگی ایران از افزایش ۱۳۰ درصدی مولفه‌های تولید نسبت به سال گذشته خبر داد و گفت: طبق مصوبه ستاد تنظیم بازار در سال ۱۳۹۷ صرفاً ۲۵ قلم محصولی که از ارز دولتی استفاده می‌کنند مشمول قیمت گذاری هستند؛ بنابراین تولیدکنندگان معتقدند طبق مستنداتی که به سازمان حمایت مصرف و تولیدکنندگان ارائه داده اند باید افزایش قیمت لوازم خانگی راه حل نیست و امکان ادامه تولید لوازم خانگی در این شرایط وجود ندارد. هاشمی از درخواست جلسه مشترک با وزیر صمت، ستاد تنظیم بازار، سازمان حمایت و تولیدکنندگان لوازم خانگی عضو انجمن صنایع لوازم خانگی ایران خبر داد و گفت: درخواست ما این است که تصمیمات اتخاذ شده در حوزه فولاد و خودرو به صورت منطقی به صنعت لوازم خانگی هم تسری پیدا کند؛ چرا که طبق مصوبه ستاد تنظیم بازار در سال ۱۳۹۷ صرفاً ۲۵ قلم محصولی که از ارز دولتی استفاده می‌کنند مشمول قیمت گذاری هستند؛ بنابراین تولیدکنندگان معتقدند طبق مستنداتی که به سازمان حمایت ارائه داده اند باید افزایش قیمت داشته باشد.

حقوقی و قانونی که به وزیر صنعت، معدن و تجارت (صمت) ارائه کردیم، می‌توانیم بگوییم که ورود ستاد تنظیم بازار و سازمان حمایت به قیمت‌گذاری لوازم خانگی موضوعیت ندارد و اگر هم بخواهند در این بازار نظارت کنند، باید واحدهای تولیدی بر اساس قیمت نهاده‌های تولید خوداظهاری کنند و در صورت بروز تخلف سازمان حمایت ورود کند؛ اما اعلام تکلیف قیمت‌ها از این سازمان حمایت در بازار لوازم خانگی راه حل نیست و امکان ادامه تولید لوازم خانگی در این شرایط وجود ندارد.



دبیر انجمن صنایع لوازم خانگی ایران با بیان اینکه تداوم این وضعیت موجب ضرر تولیدکنندگان می‌شود، گفت: باید هرچه زودتر درباره این بازار تعیین تکلیف نهایی صورت گیرد. در حال حاضر اگر در بازار افزایش قیمت‌های نامتعارف مشاهده می‌شود ربطی به تولیدکنندگان ندارد. به عبارت دیگر در اثر اشتباهات استراتژیک سازمان حمایت و ستاد تنظیم بازار، تولیدکننده و مصرف‌کننده ضرر می‌کنند و به صورت پنهانی افرادی خرداد ماه امسال افزایش قیمت لوازم خانگی خبرساز شده و در نهایت سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان اعلام کرد که در قیمت‌های لوازم خانگی بازنگری شده، تلویزیون حداکثر ۲۰ درصد و سایر لوازم خانگی حداکثر ۲۵ درصد مجاز به افزایش قیمت نسبت به بهمن سال گذشته هستند و همه تولیدکنندگان و عرضه کنندگان لوازم خانگی ملزم شدند قیمت‌های خود را در سامانه ۱۲۴ ثبت کنند. با این حال با افزایش نرخ ارز در هفته‌های گذشته دوباره گزارش‌هایی از افزایش قیمت در این بازار شنیده شده است.

## بخشنامه مقررات استفاده از ماسک در اماکن دولتی و اجرایی ابلاغ شد

گیلان امروز - رییس سازمان اداری و استخدامی کشور بخشنامه مقررات استفاده از ماسک در اماکن دولتی و اجرایی را ابلاغ کرد.

پیرو بخشنامه پنجم شهریورماه سازمان اداری و استخدامی کشور و با توجه به بند (۶) مصوبات چهارمین جلسه ستاد ملی مدیریت کرونا در نوزدهم مهرماه رییس سازمان اداری و استخدامی کشور بخشنامه مقررات استفاده از ماسک در اماکن دولتی و اجرایی را به همه دستگاه‌های اجرایی موضوع ماده (۵) قانون مدیریت خدمات کشوری ابلاغ کرد. به موجب این بخشنامه، مسوولان ادارات، مأموران حراست و نگهبانی، و مسوولان کنترل ورود و خروج در کلیه ادارات دولتی و مؤسسه های عمومی غیردولتی موظفند از ورود مراجعان و کارکنانی که از ماسک بهداشتی استفاده نمی‌کنند به محیط‌های اداری جلوگیری کنند. هرگونه ارائه خدمات به اینگونه مراجعان نیز توسط مسوولان و کارکنان اداره ها ممنوع است. مشاهده هرگونه بی‌مبالاتی مسوولان اداره ها و کارکنان مسوول

## اختلاف ۵۰ درصدی قیمت گوشت از تولید تا مصرف

گیلان امروز - مدیرعامل اتحادیه دامداران با اشاره به اینکه دلالت و واسطه گران بازار گوشت را در دست گرفته اند، گفت: گوشت با اختلاف قیمت ۵۰ تا ۶۰ درصدی از تولیدکننده به دست مصرف کننده می رسد. در حقیقت حلقه های واسطه مازادی در این بین وجود دارند که هر کدام بازار را تغییر می دهند. سعید سلطانی در گفت و گو با ایسنا با بیان اینکه بهتر بود قبل از آغاز به کار سامانه بازارگاه نهاده های کشاورزی ایرادهای آن برطرف می شد تا در حین کار نیاز به اصلاحات نباشد، اظهار کرد: سال گذشته قبل از اینکه سامانه ای برای توزیع نهاده ها باشد، به راحتی با بازارگان به میزانی که نهاده دامی نیاز داشتیم قرارداد می بستیم؛ قدرت چانه زنی، تعیین زمان و نحوه پرداخت هزینه داشتیم و پس از دریافت نهاده نیز آن را میان واحدهای تولیدی توزیع می کردیم.

وی با اشاره به اینکه هدف سامانه بازارگاه شفاف سازی فرایند توزیع نهاده های دامی است اما برخی از آن سوء استفاده می کنند، گفت: برخی افراد تنها با داشتن پروانه اشتغال و انبار اقدام به دریافت نهاده می کردند و چون نظارتی بر آنها نبود نهاده های دریافتی را در بازار آزاد به فروش می رساندند. با اینکه دامداران برای دریافت نهاده در سامانه بازارگاه ثبت نام می کنند ولی تا مدت طولانی به دستشان نمی رسید و برخی از فروشندگان نیز با افزایش قیمت نهاده

برپایه این گزارش، دارندگان پزو ۴۰۵ ج. ال. ایکس بنزینی قیمت ۲۱۶ میلیون تومان، پزو پارس ساده ۲۵۴ میلیون تومان، سمند ال. ایکس ۲۱۰ میلیون تومان، سمند سورن ۲۷۵ میلیون تومان، رانا ۲۴۰ میلیون تومان، دنا معمولی ۳۳۰ میلیون تومان، دنا پلاس دنده‌ای ساده ۴۰۵ میلیون تومان، دنا پلاس دنده‌ای توربو شارژ ۴۸۵ میلیون تومان و دنا پلاس اتوماتیک توربو شارژ حدود ۶۶۱ میلیون تومان برای خودروهای خود مطالعه می‌کنند.

این گزارش می‌افزاید: امروز در دسته خودروهای مونتاژی نیز قیمت هر دستگاه پزو ۲۰۰۸ به حدود یک میلیارد و ۱۶۷ میلیون تومان، سیترون سی ۳ به یک میلیارد و ۵۶ میلیون تومان، سراتو یک میلیارد و ۲۰ میلیون تومان، ساندرو اتوماتیک ۵۴۴ میلیون تومان، هایما اس ۷ به ۸۵۰ میلیون تومان، چک اس ۵ به حدود ۸۱۰ میلیون تومان و چانگان ۵۴۵ میلیون تومان قیمت‌گذاری شد.

رییس اتحادیه نمایشگاه‌داران پایتخت در ادامه گفت: در حالی که تا پیش از تیرماه، شاهد تعداد انگشت‌شمار انجام معاملات در نمایشگاه‌های خودرو بودیم، اما در دو ماه و نیم گذشته به صفر رسیده است. مومتمنی اظهارداشت: وقتی قیمت‌ها به صورت ساعتی در بازار بالا می‌رود، افراد از خرید و فروش منصرف می‌شوند و همه منتظرند ببینند در نهایت چه اتفاقی خواهد افتاد؟ وی تاکید کرد: اگر کشور با مشکلات ارزی مواجه نبوده، واردات خودروهای کارکرده و دست دوم خارجی می‌توانست گزینه بسیار خوبی برای کنترل این اشفته بازار باشد، اما این گزینه منتفی به نظر می‌رسد.

## احتمال ریزش شدید قیمت خودروها

رییس اتحادیه نمایشگاه‌داران خودروی پایتخت با بیان اینکه بازار خودرو، شرایط طبیعی ندارد، پیش‌بینی کرد در هفته‌های آینده با ریزش شدید قیمت خودروها مواجه خواهیم شد. سعید مومتمنی افزود: اکنون به هیچ عنوان خرید خودرو عقلاانه نیست و به خریداران توصیه می‌شود فکر خرید را از سر خود بیرون کنند. وی بیان‌داشت: بازار قفل بوده و رکود کامل بر آن حاکم است، آنچه از قیمت‌ها شنیده می‌شود فقط روی کاغذ است و مشتریان نیز فقط قیمت می‌پرسند. به گفته این مقام صنفی، قیمت خودروهای داخلی فقط در فضای مجازی داغ است و قیمت خارجی‌ها نیز به طور مشابه فقط روی کاغذ و بسیار بالا از سوی فروشندگان بیان می‌شود. دیروز و در گروه سایپا، هر دستگاه خودروی پراید ۱۱۱۱ بین ۱۴۰ تا ۱۴۳ میلیون تومان، پراید ۱۳۱ بین ۱۲۲ تا ۱۲۵ میلیون تومان و قیمت پراید ۱۳۲ بین ۱۲۴ تا ۱۲۷ میلیون تومان قیمت خورده است. آگهی‌دهندگان تیبیا ۱۶۵ میلیون تومانی و تیبیا صندوق‌دار ۱۴۹ میلیون تومانی برای خودروهای خود درخواست می‌کنند. همچنین در سایت‌ها ساینما نزدیک به ۱۶۰ میلیون تومان و کوئیک دنده‌ای ۱۸۱ میلیون تومان قیمت‌گذاری شده است.

در گروه ایران خودرو نیز آگهی‌دهندگان هر دستگاه پزو ۲۰۶ تیپ ۲ را به حدود ۲۳۸ میلیون تومان، پزو ۲۰۶ تیپ ۵ به ۲۰۳ میلیون تومان، پزو ۲۰۶ وی‌هشت (صندوق‌دار) به ۲۹۸ میلیون تومان، پزو ۲۰۷ دنده‌ای به ۴۳۶ میلیون تومان پزو ۲۰۷ اتوماتیک را به حدود ۵۰۰ میلیون تومان قیمت‌گذاری کرده‌اند.

**مرکز معاینه فنی خودرو و لاکانشهر**

**شرکت شکوفه موتور گیلان**

**مرکز معاینه فنی لاکانشهر**

**(برادران پور رستگار)**

نشانی: بلوار پروفوسور سمیعی (لاکانشهر)  
نرسیده به تقاطع پل راه آهن - سمت چپ

**مرکز معاینه فنی خودرو و لاکانشهر**

**شرکت شکوفه موتور گیلان**

**مرکز معاینه فنی لاکانشهر**

**(برادران پور رستگار)**

نشانی: بلوار پروفوسور سمیعی (لاکانشهر)  
نرسیده به تقاطع پل راه آهن - سمت چپ